
COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 17/18-02-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
BALEANI GIANLUCA (ELECTA IMB.P.RECANATI MC) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BALEANI ANDREA (ELECTA IMB.P.RECANATI MC) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità), 
CARAVELLO GIUSEPPE (SICILY METALCLIMA CT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato, squalificato ed ammonito in gare precedenti, (7 penalità). 
FERRENTINO GENNARO (GIOTTO CASORIA NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
IERMANO FULVIO (MICRO PINT R.MANIERO NA) 
 
AMMONITI 
AGLIARDI ANTONIO (GEOPIETRA VILLANUOVA) 
GRILLI ANDREA – MALAVASI MASSIMILIANO (NICKEL&DIME CARPI) 
ZANUTTIGH GIACOMINIO – TOMBA DAMIANO (VOLLEY BALL UDINE) 
CASADEI RAFFAELE (BANCA DI CESENA) 
SPERANZA CARLO (ELECTA IMB.P.RECANATI) 
GIANCAMILLI TIZIANO (ETICONF FALCONARA) 
BOCCIA MARTIN FLAVIO (MIREA VOLLEY CASSANO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
S.FELICE NICOSIA EN – Multa di € 80,00 perché il pubblico sostenitore, per gran parte 
della gara, ha insultato la coppia arbitrale con ripetute frasi offensive. 
PLATIPOL OVADA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
GSD ETICONF.FALCONARA – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
ARCOSIANA PALL.UTA CA – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 22 febbraio 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


